

YAOWEN

永兴的“老来俏”

我市已入梅 本周阴雨多

记者 居丹荔

本报讯 6月17日,我市正式入梅,入梅时间较常年的6月8日偏迟许多,但是带来的风雨并不比往年少。受到梅雨带影响,刚刚过去的周末,市民已经感受到了梅雨带来的威力,特别是昨天我市局部雨量达到中到大雨。

周末的雨天,本周也将继续延续。根据最新气象资料显示:今日我市中到大雨,局部暴雨,其间可能伴有短时强降水、雷电、雷暴、大风等强对流天气。恰逢周一工作日,上下班道路湿滑,大家要注意防范,有序出行。不过受降水影响,今天气温会比之前都要舒服很多,今天全天气温预计在24℃至27℃,体感较为凉爽。明天起受雨带南压影响,我市雨止转阴到多云,多云的好天气预计会持续到本周四,随之而来的也是气温上升。预计本周二到周四,最高气温都在30℃以上,夏日炎热体感回归,还是要做好防暑降温工作。

同时,从目前的气象资料分析来看,预计今年梅雨前期雨带不稳定,会出现南北摆动现象,随之而来的天气状况也会变化多样,大家要及时关注最新气象信息,合理安排生活及出行。

梅雨季节的到来,“潮湿”无疑会成为接下来一段时间的主旋律。市气象局工作人员也提醒市民,要做好梅雨期“三防范”:注意关注预报预警信息,及时做好防御措施以应对恶劣天气,特别要预防持续降水带来的城市内涝及次生灾害;室内做好防潮工作,可在家中潮湿处放置干燥剂,尽量关闭门窗,可打开空调除湿模式以降低湿度;预防食物霉变,忌一次性囤积过多食物,尽量做到一餐吃尽,注意菜要烧熟烧透,食物存放要保持通风干燥。

林书豪三分心公益行 在平举行

上接C1版

追逐梦想,为家乡的人才培养工作作出了重要贡献。多年来,平湖市侨联深耕这份海外挚友乡情,加强与林书豪及家人的联系,促成林书豪在平师小开展亚特兰大“全球村”交换教室项目,在实验小学设立长三角首个豪群联盟篮球训练基地,在新仓中小学和钟溪实验学校开展“爱启航”特别成长计划,并支持开展了平湖的宝藏小屋项目。今天,他第4次回到平湖,并首次来到外婆的故乡,帮助新仓推动文化体育和公益事业的发展。

新仓一直以来十分重视体育运动,建成全市镇首个集多功能、区域性的全民健身综合体,为老百姓提供了一个良好的运动场所,因为与林书豪的特殊渊源和情谊,正在打造篮球运动小镇、篮球文化方兴未艾。

活动中,林书豪分享了自己的公益故事并希望孩子们能感受运动带来的快乐。



近日,钟埭街道应急办、消防所、总工会等部门联合开展了“安全生产月”宣传活动。活动现场各部门工作人员向附近居民宣传各方面的安全知识和技能,进一步增强群众安全意识,营造安全的社会环境。

摄影 王强 陈明远 蒋林璐

遗失声明

王正光遗失中华人民共和国渔业船员证书,证书编号:330422196804282929,声明作废。

记者 杨晨燕

【在现场】“大爷,您的血糖和血压稍微有点高,上次我开的药一定要按时吃,没了就来这里配。”夏日炎炎,记者来到钟埭街道永兴社区时,正值体检季,大妈大爷有序排队领取体检报告,值班医生肖玲正耐心解答老人们各种疑问。谈起社区的一系列便民服务,大爷大妈纷纷笑开了“花”。

永兴未来社区创建范围位于永兴社区西区,西起兴平二路,东

至嘉善塘,南至永兴路,北至宏建路,建设总面积约为33公顷。社区相关负责人告诉记者,浙江省第七批未来社区创建名单一公布,永兴社区干部就对当地居民进行了调研与访谈,明确了未来社区创建的定位与目标。

“永兴社区是一个典型的老年型社区,社区里居家养老的老年人较多,所以我们在未来社区规划中特地对标老年人需求,以‘老有所养,幼有所育’为核心,引领创建永兴西区未来社区。”永兴社区党委书记马连中说。慢行交

通让一老一小出行更安心,在建设,社区突出稳静化特征,营造慢行交通生活圈,实现公交站点到家门口五分钟可达。关注到小区内基础设施陈旧、部分路面破损严重,而不少老年人喜欢闲坐时坐在路边闲聊的现状,社区将小区步道美化净化、路灯提质改造纳入未来社区擘画图景。

美丽蝶变,不仅在道路交通上,更在基层医疗卫生“小单元”上。不断增加的居民就存量,让社区卫生服务站的硬件升级和服务扩容成为大势所趋。据了

解,为了让居民更有“医”靠,社区卫生服务站将实行结构改造,原来一间就诊室里有两位医师,而改造后两位医师将分别拥有一间独立诊疗室。此外,社区还将实现中医坐堂,届时,居民在家门口就能享受到针灸、电疗、拔罐等服务。

未来不止于此,国际商业街的建设也将提上日程。由吾悦总部设计,参照常州江汉路国际风情街,位于红建花园东区东门口的一条街将焕新升级。改造之后,市民足不出市即可体验一场

国际风情之旅。

【微感言】永兴社区居民陈建华:我腿脚不太利索,又是“三高”人群,需要定时测血糖、血压,所以每天都会去卫生服务站。这里的两位坐诊医师热情又耐心,对我的身体情况了如指掌,有空就坐下来一起聊聊天,他们对病人就像对家人一样,服务态度真好。

记者在一一线 解码未来社区



邻居节 乐参与

近日,平湖经开区端午文化节暨白马堰社区第十二届邻居节系列活动在白马堰社区文化公园举行。公益集市、端午民俗展示、共富集市等吸引社区邻里共同参与。

摄影 王强 陈明远 蒋林璐

团体总分拿第一 平湖田径创新高

记者 荣怡婷

本报讯 对初三学生周悦阳来说,今年6月是极为特别的一个月。6月5日,结束为期三天的嘉兴十运会田径比赛,成功为平湖拿下男子4x100米接力赛冠军。

“孩子从小就接触体育运动,小学一年级开始打网球,初一加入田径训练,这几年参加的比赛也很多,所以能够妥善处理好学习和训练间的关系。”周悦阳妈妈丁艳说。作为家长,周妈妈对于儿子选择体育这条路表示支持且自豪。而周悦阳也不负众望,在田径的道路上走出了自己的辉煌。

初二,凭借出色的运动天赋和不怕苦不怕累的体育精神,就已达到国家二级运动员水准;今年,更是在省青少年田径锦标赛上“一鸣惊人”,以11秒03的成绩斩获“百米飞人”冠军。

竞技体育之所以能让人热血沸腾,很大原因是来自比赛结果出炉时那一瞬间的欢呼,而此次周悦阳参加的田径项目正是本次十运会的“重头戏”。

“金牌总数29枚,团体总分790分,总成绩位居嘉兴市第一,其中团体总分创嘉兴运动会历史新高。”当收到田径项目传来的喜讯时,平湖市少年儿童业余体校

校长王涛表示“结果出人意料”。“相比于其他兄弟县市,平湖的田径项目属实算不上领先。但是没想到这次我们能够在一群强劲对手面前,拿到那么好的成绩。”赛后,王涛感叹道。

教练资源有限、训练场地欠缺……这些都是摆在平湖田径事业面前的重重“大山”。“田径包含跑、跳、投等多个项目,但是教练只有我1个,训练起来很有难度。”少体校田径教练朱大伟对此深有体会。为了解决教练资源短缺的难题,近年来,少体校积极对接学校资源,通过用好专职体育老师这一群体,来逐步扩充教练队伍。同

时,积极吸纳优秀社会力量,来弥补人员短板。“去年,我们与女子撑竿跳冠军李超群建立合作关系,利用节假日为孩子们送去专业指导,这几个月来,能明显感觉到大家的进步与成长。”朱大伟说。此外,少体校还在培育运动人才上下苦工,通过深入学校挖掘重点“苗子”、对外输送优秀人才等方式,不断充沛本土运动队伍力量。

“田径运动员年龄跨度都比较大,每个阶段的孩子体质、健康状况及适应能力都不同,所以我们在指导训练时,要有针对性地制订训练计划,尽可能让训练强度与每个人的身体素质相匹配,

而不是一味地加大强度、追求速度。”朱大伟说。如今,在科学规范的指导下,这群青少年运动员正满怀激情,在红绿相映的运动场上挥洒汗水。

细看平湖田径项目的成功,无非“勇往直前”四个字,也正因此,平湖运动健儿们才能突出重围,最终在田径赛场上留下了浓墨重彩的一笔。



税务助力乡村文旅共富共美

记者 李雨婷 通讯员 金丹奕

本报讯 “目前增值税小规模纳税人按季销售收入不到30万元的,可免征增值税,如果有开票需求,还可以在浙江省电子税务局线上申领发票,如果有不明白的,可以随时来联系我哦。”……近日,在曹桥街道赛艇小镇街边的商户里,青年志愿者正在开展税收政策宣讲,这是平湖市税务局和曹桥街道联合打造的税村联建青年志愿服务队。

古桥边游人络绎不绝,赛艇在河面交织景美如画、传统风味

小吃飘香而来,独具特色的非遗技艺吸引游人争相体验……曹桥街道的马厍村曾经是默默无闻的千年古村,如今已经蝶变为人气火爆的赛艇小镇。活跃的创新环境之下,商户对于税费服务提出更加迫切的需求。新开了店铺,发票怎么申领怎么开?小微企业优惠政策是否享受到位?这些常见的税费问题对很多创业人士却是个难题。

近日,平湖市税务局和曹桥街道以党建为引领,通过党建联建,共同建立“金平湖”共富网格微税驿站,成立了税村联建青年志愿服务队,为曹桥

街道的企业、居民、商户就近提供业务自助办理、常见问题解答、优惠政策宣传、问题反馈协调等服务,构建起了“税村网格共治”协同服务机制,真正实现了“家门口”的办税缴费,为曹桥街道加快农文旅发展、创业创新实现共富注入“税动力”。

“我们将发挥党建引领作用,以红色纽带串起共富路,青年志愿者要聚焦农企农户所需所盼,当好‘税费政策讲解员’和‘快速响应联络员’,切实帮助企业、居民、商户‘就近办’‘线上办’。”市税务局党委书记、局长王建明说。

平湖钹子书亮相“全国非遗曲艺周”

记者 李雨婷

本报讯 6月8日至16日,“2023全国非遗曲艺周”在湖北武汉举行。全国144个曲艺类国家级非遗代表性项目齐聚武汉。平湖市非物质文化遗产保护管理中心选送的国家级非遗项目平湖钹子书精彩亮相。

国家级代表性传承人徐文珠老师携手徒弟肖芳英共同演绎平湖钹子书书目《长寿仙》。师徒二人说表口齿清晰、幽默,展演生动形象,眼中有物,静中有动,动中有情。通过独特的地方方言、简单的曲调,再由竹筷、钹子打节奏辅佐,让现场的观众都有一种

耳目一新的感觉,不自觉地被这样的传统曲艺深深吸引。

此次“非遗曲艺周”展演活动的举办是曲艺交流的一次盛会。全国选送的曲艺节目在组委会的安排下进机关、进企业、进校园、进景区等做专场展演,让观众大饱眼福。

我市选送的平湖钹子书节目演出内容丰富生动,得到了现场观众及曲艺大咖们的一致好评。在推广平湖特色文化的同时,促进各地曲艺文化的相互交融,通过“全国非遗曲艺周”平台,让更多的观众领略平湖非遗钹子书的独特风采,进一步保护非物质文化遗产成果绵延永续。

文明健康 绿色环保 公益广告

珍惜点滴能源 创造美好环境



平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣